

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára

Egész évre	8 K
Fél évre	4
Negyed évre	2
Egyes szám ára 20 fillér.	

Felíró szerkesztő:

KOROM GYÖRGY.

Laptulajdonos és kiadó:

BALKÁNYI ERNŐ.

Főmunkatárs: Oszeszy M. Victor.

A nyitlér sora egy korona.

Kéziratokat nem adunk vissza.

MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.

Főnök és alkalmazott.

Irtá: Dr. DÖCZI SÁMUEL, az Országos Paragyesület jogtanácsosa.

Most készül az általános polgári törvénykönyv, amely a szolgálati szerződést is szabályozni fogja. Ugy látszik azonban, hogy az ut, a melyen a kodifikáció ez esetben megindult, nem a helyes ut.

A polgári törvénykönyv tervezetének idevágó része tisztára az új németországi törvénynek másolata amelynek irányba egy-egy dolog össze a szolgálati szerződés szellemével a mostani magyar jogban. Ha már most szem előtt tartjuk, hogy az idegen jogoknak vakon való kopirozása, a meggyökeresedett állapotnak helytálló okok nélkül való negligálása igen sok ponton okozott nehézségeket, akkor legalább is indokolni kellett volna azt, hogy miért nem indult ki a tervezet készítője a mostani magyar jogállapotból.

A tervezet indokolásának az a része, mely a szolgálati szerződésről szól, szintén valósággal a másolás benyomását teszi az olvasóra. Beosztás, rendszer, tartalom, — ez mind a német törvény után indul. Sok olyan kérdés, amely mostani jogunkban bevált módon van megoldva, teljesen kimaradt. Több olyan pont, mely már meglévő egyéb törvényünkben rendezve van, eltérő irányban nyer szabályozást, anélkül, hogy az indokolás erre a szempontra is kitérne.

Tény ugyan, hogy a tervezet indokolása utal azokra a változásokra, amelyek szükségességesek lesznek ahhoz, hogy egyes speciális szolgálati szerződések összhangba kerüljenek a kontempláit intézkedésekkel csakhogy ennek a munkának elvégzését a végrehajtási, illetve az életbeletéptési törvényre bizza. Ez elhibázott dolog. Mert éppen az volna a legfontosabb munka, mely a polgári törvénykönyvbe beillesztett és ugyszólván a model szerepére hivatott általános szolgálati szerződést viszi át az egyes élethivatások különös szolgálati szerződésire. Lehet, hogy magában véve becses akadémikus értékű munka lesz a tervezetnek, illetve a törvénynek ez a része, ha azonban mindig csak olyan ideál marad, mely a valóságos életben nem kerül alkalmazásba, vagy csak nagyon korlátozott terü-

leten lesz érvényes, akkor a törvényhozó teljesen meddő munkát végzett.

Érvényesüléshez kell juttatni a jogbiztonság szempontját is. A magyar jog amugy is olyan változatos és hányatott multtal kénytelen dicselkedni, amely sok ponton érezetű hátrányait. Ezt eddig az Ausztriához való viszonyunknak köszönhetjük, amely hol nyílt erőszakkal, hol sima furfanggal kötötte meg a folytonos jogfejlődés kezét ebben az országban. Igyekezünk ennek folytán a tervszerű rendezettség belevinni a törvénycsinálásba is.

Még egy igen fontos szempont parancsolja ebben a körben a törvényhozói munka becsületességét.

Kétségtelen ugyanis, hogy a nagy társadalmi kérdések, amelyek napjainkban a szociális propaganda programjába szorultak bele, nagyrészt a pozitív jog alapján viendők a megvalósulásához közelebb. Mondhatni, hogy erre sehol nincs több joga és alkalma a töké hiján levő országoknak, mint éppen a szolgálati szerződést rendező polgári jogban. Könnyelműséggel valóható tehát az a törvényhozó, ki a nemzet egészen közvetlenül érdekelt, igen széles rétegeinek eddig való jogi meggyőződését figyelembe sem veszi olyankor, midőn ezek és ezek gazdasági, anyagi existenciájáról van szó.

Igaz ugyan, hogy éppen a szociális propaganda előszeretettel hangoztatja a nemzetköziség elvét, ne felejtjük el azonban, hogy anyagiakban — már pedig a szolgálati szerződés főképen anyagiak kérdése, — nehezen lehet az embert elvonni arról a talajról, melyhez születése és gyermekkorra, sokszor élete javarésze köti. Igen sokszor láttuk, hogy átiteltett és kellően elő nem készített külföldi jog intézmények nálunk nem tudtak gyökeret verni. Ez így van, mert az a jog helyes, melyet maga az élet csinál. Számolni kell tehát a létező és figyelemre számot tartó életviszonyokkal és a nemzeti sajátosságokkal.

Valószínű, hogy addig még sok idő mulik el, míg a polgári törvénykönyvtervezetből törvény lesz. Kívánatos, hogy ezt az időt az illetékes körök gyakorlati szempontok érvényesítésére használják fel, hogy összegyűjtsék a szolgálati szerződés mai jogát az ajánlott új joggal!

Egy nagyszabású pénzügyi művelet.

A jelzálogbank nyereménykötvényeinek konverziója.

Hazánk pénzügyi életében valóságos szenzáció gyanánt jelent meg a Magyar Jelzálog-Hitelbanknak azon felhívása, melyvel a jelenleg forgalomban lévő 3 százalékos nyereménykötvények konvertálására, s egyuttal a kibocsátandó új Jelzálog-sorsjegyek aláírására hívja fel a közönséget.

Tekintve, hogy itt nem egyszerű bankműveletről van szó, hanem olyan nagyszabású pénzügyi tranzakcióról, mely a közszeg, városok és más közhatalóságok részéről támasztott hiteltényeket, de másrészt a közönség anyagi érdekeit is közvetlenül érinti, kötelesegtünk, hogy ahhoz behatóban hozzáfoglaljunk. A Magyar Jelzálog-Hitelbank a szóbanforgó 3 %-os nyereménykötvények biztosítékát tudvalevőleg a közszégi és hasonló kölcsönök teszik, ezen kötvények tehát papilláris értékek, úgy hogy azokat ovadéku vagy letétül bármely állampapírba is elfogadják. Vizsgálván a kibocsátott perspektusokat, azt látjuk, hogy az új sorsjegyek hasonló biztosítékkal bírnak e részben tehát a konvertáló felek érdekeit tökéletesen meglesznek óva. Sokkal nagyobb kérdés, hogy nyer-e, vagy veszít-e a közönség, ha a most tulajdonában lévő nyereménykötvények konverzióra bejelent?

Alaposan áttanulmányozva a megjelent felhívásokat, e részben a következőkben körvonalazzuk észrevételeinket, most forgalomban lévő 3 %-os nyereménykötvények játkétre már elavult, mert a még megmaradt nyeremények oly kicsinyek, hogy a kötvény alig vehető sorsjegy-számba. Ezzel szemben a 3 %-os kamatozás oly jelentéktelen, hogy viszont az befektetési papírnak sem tekinthető. A Jelzálogbank tehát, hogy egyrészt a jelenlegi kötvénytulajdonosok részére némi anyagi előnyt nyújtson, s másrészt pedig, hogy a kötvény közkezdetséget minden irányban megóvja, elhatározta, hogy az amugy is csekély kamatfizetés megszünteti, de e helyett olyan káprázatos nyeremény-sorsolási tervet állít össze, amelynek pártját hiába keresnők az egész világon.

Kétséget kizárólag kitűnik a becserlésre (konverzióra) vonatkozólag kiadott felhívásban, hogy a Jelzálogbanktól minden nyeresékedés zándék távol áll ezen orási pénzügyi művelet megindításánál és lebonyolításánál, hiszen könnyen kiszámítható, hogy a verők részéről a sorsjegyek befizetését összegnek majd háromszorosát fizeti vissza nyeremények alakjában. Ezenkívül döntő szempont az, hogy az új sorsjegyek befizetését összeg már az első sorsolástól kezdve teljesen egyenlő nagyságu a legkisebb törlesztő összeggel, de még ha ezet ki is huná az illető sorsjegyet, a tulajdonos megkapja az ugyanazon nyerő- és sorszámmal ellátott nyereményjegyet, melyvel a sorsjáték egész ideje alatt szakadatlanul játszhat a 1,000,000, 500,000, 400,000, 300,000, 200,000, stb. összegben megállapított fönyereményekre.

A mint tehát ezekből kivétel, az új sorsjegyek nemcsak belső értéket tekintve egyenlők a legkiválóbb és legelső befektetési papirokkal, hanem mint sorsjegyek is egyenesen páratlanul állanak.

Már ezért valószínűnek kell tartanunk, hogy minden kötvénytulajdonos bele megy a cserébe de éppenséggel lehetetlen, hogy bárki is ne tartsa rendkívül előnyösnek a konverziót, ha alábbi körülményekét figyelemre méltítja.

A ki nem konvertált annak egyszerűen visszafizetett kötvényének 200 koronára névterektés s ezenkívül megkapja a 35 korona értékű nyereséményjegyet, vagyis kap összesen 235 koronát. Ezzel szemben, nyereséménykötvények csak a mostani árfolyamát is véve alakul, annak értéke 255 korona vesztésig éri. Ez a vesztésig meg nagyobb akkor, ha azt tekintjük, hogy az egy nyereséménykötvény helyett kibocsátandó két új sorsjegyet, a befizetendő 57 koronát is számítva csak 212 koronába kerül, holott azok tényleges értéke a nyereséményjegyekkel együtt 350 kor.

Nem szabad a mellett elfelejteni azt sem, hogy a kamatozatlan sorsjegyek ára évek hosszú sora óta emelkedik úgy, hogy a tulajdonos nem érvén is megkapja befizetésre kamatját. Epenégy nem tuloznak tehát azon állással, hogy ezen leghelsorú, közkedvelt és feltétlen (populáris) biztonságú sorsjegyek-ért tulajdonosa úgy-szólván ingyen járják évente 6 huzamos milliót felmúlós 4-3, 200000-re stb. 15- és rendkívüli mennyiségű, melleszeményre. Ezen adatok alapján állapítottuk meg azt, hogy a konverzió nemcsak előnyös a felekre nézve, hanem egyes-nesen saját anyagi érdekét ellen vétének, ha azt emulasztják.

Epenézt helyesnek tartanók, ha hatósá-gaink is egykezénekné a birtokban lévő 3%-os nyerménykötvények kiserítésre bejelentni annál is inkább, mert mint említettük, azok befizetési jellege változatlanul fennmarad. Megjegyzendő, hogy akiknek óvadék letét, vagy biztosítékképen van bárhol nyereséménykötvényük elhelyezve a konverziót egyszerűen a letéti jegyek beküldése mellett eszközölték.

Azt hisszük, hogy konverzió bejelentéseket nemkülönbön a sorsjegyekre való aláírásokat helyi pénztárvezetők is elfogadják, de ilyen címek egyébként a napilapokban bőven találhatók. A becserélésről jó lesz sietni, mert a határidőre 11. hó 22-én lejár, s annak elmulasztása tetemes kárt okozhat a tulajdonosnak. Ungvácsnak ezt ajánljuk, hogy az sorsjegyek aláírására nézve is, mert annak határideje is lejár 22-én, már pedig ilyen sorsjegyekhez azonnal csak a jóval magasabb napiárfolyamokon lehet hozzájutni.

HIREK.

— **A polg. fiúiskola majálisa.** Alig egy hete, hogy hazánk ifjúságának egy lelkes csapata alsólendvai polg. fiúiskola nővendékei — élen a tanári karral — tavaszi mulatságot rendezett. Izzalmas nap volt, mert tudvalevő dolog, hogy a szabadban való rendezésbe igen gyakran beleszól a természet is. A gyermek sereg zöme lázas izgatottsággal várta a nagy nap elérékezését. Még alig pitymallott már borús jelek bukkantak elő az ablakokból, és vizsgálgatták az égboltozatot, mely bizony nem volt nagyon biztató. Délután 2 óra után azonban annyira felmelegedett a levegő, hogy a majálisát meg lehetett tartani. Az intézet tornatanára négyes sorokba állította a nővendékeket, akiknek az élen haladtak a zenészek. Fél háromkor érkezünk meg, és attól az időtől kezdve szakadatlan jövedy csapatongott az ifjak szíveiben. Estefélé kezdtek azután a szülők jönni. Bizony esakhamar kitűnt hogy a leányok neveinek összeírása emberfeletti munka, oly sokan és rohamosan jöttek. A mulatság eltartott a késő, — nem hajnali de reggeli óráig.

— **Kinevezés.** Bathány Pál gróf főispán Thassy Gábor dr. zalaegerszegi járárosvost tisztelhetbi vármegyei főorvossa, Farkas Kálmán szentgrófi szolgabírói tisztelhetbi főszolgabíróvá nevezte ki.

— **Az alsólendvai izr. elemi iskola** évzáró vizsgáatait a következő sorrendben tartja: 24-én d. e. 9 órákor hittani vizsgálat, 25-én d. e. 2 órákor I-II-ik osztály, 26-án d. e. 9 órákor III-V-ik osztály.

— **Gazdasági ülés.** A Zalamegyei Gazdasági Egyesület f. hó 18-án Keszthelyen a városbáz termében ülést tart.

— **Kedvezmény a mult évben volt átlitásköteleknek.** Lapunkban közöljük már a sorozás idejét. Most poládon közöljük meg, hogy a honvédelmi miniszter rendelete szerint az 1884., 1883. és 1882. évben született katonaköteleknek ha besoroztatnak, egész szolgálati kötelezettségükkel egy évet, a tényleges szolgálatban esetleg több hónapot nyernek. Azok az állítátra kötelezettek, akik mezei vagy arató munkára más kö-szégbe távoznak, elmenetelük a község előjáró-ságánál jelentkezzenek. Az állítátra kötelezettek megvizsgálásukat a tartozkodási helyi sorozó bizottság előtt is kereshetnek. A tartozkodási helyi előjáróságánál szintén jelentkezzenek a szolgálat iratokat (munkajogelvány) a személyazonosság megállapítása végett magukkal vigyék. A honvédelmi miniszter utasította a bizottságokat, hogy a sorozást akként teljesítsék, hogy a katonakötelek a sűrűs munka idején minél kevesebb időt mulasszanak.

— **Pénzhamisítók.** Tapolca vidékén pénzhamisító bandát tartóztattak le 100 koronás bankkát hamisítottak. A csendő-rök erősen nyomoznak a bűntényben. A banda manipulációt már karácsony óta üzi, mig most rajtavestették. A prést az egyik hamisító vallomása szerint budapesti munkásoktól vették.

— **Az alsólendvai iparos tanon-ciskola** évzáró vizsgálga f. hó 17-én d. u. 2 órákor tartatik meg, melyre az érdeklődőket ez uton is meghívja az igazgatóság.

— **Táncmulatság.** A helybeli polg. fiúiskola f. hó 9-én tartotta meg szokásos tavaszi mulatságát, amely a kedvezőtlen időjárás dacára úgy anyagilag, mint erköl-csileg fenyesen sikerült. Befolyt belépti díjakkól 146 korona, felülfizetésekból 155 kor. 30 fill., vagyis összesen 301 kor. 30 fill. A kiadások összege 94 kor. 04 fill., tehát a tiszta jövedelem 207 kor. 26 fillér. Felülfizetők: K. Hajós Mihály 10 kor. Dr. Laubhaimer Oszkár 8 kor., Fuss F. Nándor, Dr. Józsa Fábán 7—7 kor., Eörsi Gyula, Ivánics György 5—5 kor., Bíró Lajos, Dr. Brümmer József, Teke Dénes 4—4 kor., Balkányi Ernő, Dr. Filkor Márton, Sperlak Gusztáv 3—3 kor.; Baranyay Béla, Baranyay Kálmán, Bittera Béla, Csúcsics Adolf, Eberhardt István, Flesch Manó (Rédics), Freyer Lipót, Hoffman Henrik (Lenti), Hrabovszky Kelemen, Dr. Huszár Pál, Iványi Andor, Kiss Dénes, Koller Ferenc, Kormos Armin, id. Korom György, ifj. Korom György, Mady Pál, Murkovicz János, Paller Jenő (Rédics), Pataky Kálmán, Dr. Politzer Izidor, Pollák Emil, Pollák József, Rác Béla, Sperlak Gusztáv (Rédics), Schwarc Arnold, Schwarc Károly, Tivadar Ferenc, Weinstingl Ignác (Göntérháza) és Dr. Wollák Adolf 2—2 kor.; Baráth Lajos, Bartha Lajos, Dr. Brümmer Józsefné, Ecker Pálné, Engel Lajos, Farkas Miklós (Rédics), Filó Venge (Muraszentmárton), Gállics Tamás, Ginttan Aladár, Herinfeld Dávidné, Horváth Károly, Jambács Bogdan (Rédics), Köttyek Ferenc, Lázár Gyözö, Lenarics Viktor, Mazol Gyula, Murányi Kálmán, özv. Nagy Józsefné, Neubauer József, Németh Manó (Rédics), Pomadin Iván, Pórn Ferencné, Rác Beláné, Riebner Mór, Stern Henrik, Schwarcz Jakab, özv. Unger Ferencné, Vidóci Ferenc, Waltersdorfer Hen-rikné, Weisz Lipót és Zalai József (Bratonc) 1—1 kor.; Weisz Lipót 50 fill.; Szigeti Ignác és Tóma János 40—40 fillér. — Az így szives támogatásáért, a szegény tanu-

lók nevében hálás köszönetét fejezi ki a Rendezőség!

— **Tanitógyűlés.** A szombathely egyházmegyei r. kath. tanító-tesztület alsó-lendvai járásköre f. évi tavaszi közgyűlést június hó 6-án Bellatincon tartotta meg. A gyűlés lefolyása a következő:

Koller Ferenc előnké megnyitja után Toth Ignác resznieki tanító Kisfaludy Sándor „Szülőföldem szép határa” című költeményének tartalmi és alaki tárgyalását mu-tatta be egy felolvasott mintalecke keretében. Fekete Géza arról érkezett, hogy elégsé-ges-e a hat évi ciklusra osztott tankötele-zettséggel s esetleg nem volna-e célirányosabb rövidebb iskolai év hosszabb iskolakötele-zettséggel. — Utána Kákóy Ödön a „Magyar Tanítók Országos Bizottság” által szerkesztett „Tanítók Törvénye. A népiskolai közigazgatásról.” című törvényjavaslatot ismerteté és bírálta s egyuttal indítványozta a tervezet elfogadását, valamint annak a közgyűléshez leendő felterjesztését elfoga-dás és támogatás végett. Az előnké Koller Ferenc hozzászólása után a javaslatot elfogadta a közgyűlés s egyuttal az ismertető munkálatnak és a két előbbi dolgozatnak a központhoz való felterjesztését is ki-mondotta.

A gyűlés bezárása után a jelenlevők és egyéb meghívottak a Huber-féle vendéglőben rendezett társas ebédre gyűltek össze, ho szamos temperamentumos pohár-köszöntő fokozta a különben is élénk köz-hangulatot.

— **Nyugtázás.** A Zalabaksa-Pörszombat temetkezési egylet által június hó 10-én rendezett jól sikerült nyári mulatságon történt felülfizetésekről. Felülfizetők:

Mitgzer József (lenti) 2 K., Müller Károly 1 K., Soós József 2 K., Sohárr János 40 L., Toth Béla 40 L., Farsang Géza 40 L., Rosenbergné 1 K., Lukács János 40 L., Varga Lajos 20 L., Kolta Péter 20 L., Fentös István 1 K., Sallai Gábor 1 K., Bedő Ágost, Gál Sándor, Bertalan Pál, Mészáros Ferenc, Takács Gábor, Takács Vince, Baka Gábor, Rosenzberg Dávid, Szauer János, Schwarc György, özv. Saly Sándorné, Kabelein János, Sohárr István, Nagy Ferenc, Schuk Mihály, Király István 40—40 L., Sanveber József 5 K., Hahn Jakab, Mayer Lipót 2—2 K., Bertalan Vince, Magyar Ignác, Süvegé N., Kákósi László, 1—1 K. 40—40 L., Meyer József 1 K., Weiler Miksa, 1.20 K. Tausz Ignác 1 K., Kaszli András 1 K., Kiss Károly 1.60 K., Horváth Lajos 1.20 K., özv. Baka Bódiné 40 L., Simon Pálné 90 L., Kopácsi Györgyné 1 K. A nemesszávú adakozóknak ez uton hálás köszönetét fejezi ki a Rendezőség.

— **A végeladások engedélyezése.** A kereskedelmi miniszter 1906. május 5-én 24.747. sz. határozatában kimondta, hogy minden végeladásnak, árverésnek, vagy más tömeges és gyors eladásra ingerő módon történő eladásnak hatósági engedély nélkül való megkezdése az ipartörvény 51. §-ának általános rendelkezéseibe ütközik, még az esetben is, ha az 52. §-ban megjelölt esetek valamelyike fennfor.

— **A tartalékosok fehadgyakorlatai elmaradnak.** A hadügyminiszter legutóbb kiadott rendelete szerint a nagykiszai 48-ik gyalogetrednél a tartalékos altisztek és gyalogosok folyó évi május hónap kibocsájtott és június 10- és 12-ikére szóló behívójegeteket a nevezett ezred had-igekészítő kerületi parancsnokosa sűrűsen visszavonta. A folyó évben a 48-ik gyalogvezredhez csakis póttartalékosok fognak behívottatni 13 napi fehadgyakorlatra június 16 és 17-ikére.

1904. évt. 1906. szám.

Árverési hirdetmény kivonata.

Az alsólendvai kir. bíróság mint teleknyóvi hatóság közhírré teszi, hogy Kepe Mihály és fel. Göncz Ilona házasságos lakos végrehajlatoknak Kepe Vendel, Kepe Flórián, Kepe Kati és Kepe Erzsé Szomi Józsefné házasságos lakos végrehajlati szenvedők elleni végrehajlati ügyében a kérelem következtében a végrehajlati árverés 150 korona tökéletes és jár. iránti végrehajlati ügyében az alsólendvai kir. járásbírósg területen levő:

1. a házasságos 37. sz. tjkvben \pm 2 sor 217. hrsz. a felveti ingatlanból (rét a Macsolai rétekben) B 8 és 20 alatt s összesen 9,96 részben Kepe Flórián, B 9 és 21 alatt s összesen 9,96 részben Kepe Vendel, B 10 a. és 3,96 részben Kepe Kati és B 11 a. és 3,96 részben Kepe Erzsé f. részlen Szomi Józsefné nevén álló jutaléokra adó alapon ezenel 38 kor-ban megállapított kiállítási árban de az özv. Kepe Imréné sz. Tóth Erzsé javára a C 2799 tkv. 894. sz. a. bekebelezve levő haszonélvezeti jog feltétlen fenntartása mellett.

2. ugyanebben a tjkvben \pm 3 sor 565 hrsz. a felveti ingatlanból (rét a Magyórsai dűlőben) a 1 alatt megnevezettek nevén álló és az ott megjelölt folyószámok alatti s hányadok szerinti jutalékokra adó alapon ezenel 12 koronában megállapított kiállítási árban de az özv. Kepe Imréné sz. Tóth Erzsé javára a C 2799 tkv. 894. sz. a. bekebelezve levő haszonélvezeti jog feltétlen fenntartása mellett.

3. ugyanebben a tjkvben \pm 4 sor 586. hrsz. a felveti ingatlanból (szántó a Hóti dűlőben) a 1 alatt megnevezettek nevén álló s az ott megjelölt folyó számok alatt levő és hányadok szerinti jutalékokra adó alapon ezenel 18 koronában megállapított kiállítási árban de az özv. Kepe Imréné sz. Tóth Erzsé javára a C 2899 tkv. 894. sz. a. bekebelezve levő haszonélvezeti jog feltétlen fenntartása mellett.

4. a házasságos 553. sz. tjkvben \pm 1 sor 416. hrsz. a felveti ingatlanból (szántó a felső mezőben) B 4. 16 és 24 alatt s összesen 15,36 részben Kepe Flórián, B 5. 17. 23. a. összesen 15,94 részben Kepe Vendel, B 6 a. és 3,96 részben Kepe Kati nevén álló jutalékokra adó alapon ezenel 110 kor-ban megállapított kiállítási árban de az özv. Kepe Imréné sz. Tóth Erzsé öv. Kepe Imréné haszonélvezeti jog feltétlen fenntartása mellett.

5. a házasságos 701. sz. tjkvben \pm 1 sor 371. hrsz. a felveti ingatlanból (szántó a belső mezőben) B 3. 9. 19. a. és 21,96 részben Kepe Flórián, — B 4. 10. és 18. a. összesen 21,96 részben Kepe Vendel, B 5 a. és 3,96 részben Kepe Kati nevén álló jutalékokra adó alapon ezenel 146 koronában megállapított kiállítási árban a C 2799 tkv. 894. sz. a. bekebelezve levő Tóth Erzsé öv. Kepe Imréné haszonélvezeti jog feltétlen fenntartása mellett.

6. a házasságos 795. sz. tjkvben \pm 1 10 sor 40. 81. 121. 240. 274. 315. 475. 540. 560. 584. hrsz. a felveti s tkvleg egy jószágteget képező ingatlanokból (szántó a beltelekben, 33. sz. ház udvarral, rét a Házülési dűlőben, rét a Macsolai dűlőben, szántó ugyanott, szántó az Aiso mezőben, szántó a Felsőgyúri dűlőben, szántó a Borosnaki írtásban, szántó a beltelekben szántó a Hóti dűlőben) B 2 és 7 a. és összesen 6,96 részben Kepe Flórián, B 3 a. és 3,96 részben Kepe Vendel, B 4 a. és 3,96-od részben Kepe Kati nevén álló jutalékokra adó alapon ezenel 624 koronában megállapított kiállítási árban az özv. Kepe Imréné sz. Tóth Erzsé javára a C 2799 tkv. 894. sz. a. bekebelezve levő haszonélvezeti jog feltétlen fenntartása mellett.

Az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az

1906. évi július hó 2-ik napjának

d. e. 10 órákor a bíróság végrehajlati szobájában megzurandó nyilvános árverésen a megállapított kiállítási árban álló eladati fognak.

Árverési szándékokat tartozunk az ingatlanok használatát 10% at kiegészíteni vagy az 1881. LX. Cz. 42. §-ában jelölt árforral-amal számú utó és az 1881. évi 3333. sz. u. kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék képes értékpapírral a kiküldött kezéhez letenni.

Alsó-Lendva, 1906. évi március hó 27.

A kir. Járásbírósg mint ílvi hatóság.

Ilro, kir. aljáró.

A Franklin-Társulat kiadása.

A

Magyar Remekírók

a magyar irodalom főművei

kilenczedik sorozata

most jelent meg a következő kötetekkel:

Deák Ferenc munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Wlassics Gyula. Magyar népdalok. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrői Sándor. Mikés Kelenen törökországi levelei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Erdői Béla. Petőfi Sándor munkái. I. és II. kötet. Kisebb költemények. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferencz.

A már előbb megjelent nyolc sorozatban a következő művek jelentek meg:

Arany János munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Riedl Frigyes. Arany László munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kozma Andor. Bajza József munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferencz. Balassa Bálint báró és Zrinyi Miklós gróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Széchy Károly. Csiky Gergely színművei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vadnai Károly. Csokonai V. Mihály munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bánóczy József. Czuczor Gergely költői munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Zoltány Irén. Eötvös József báró munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vinovich Géza. Garay János munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Ferenczi Zoltán. Gyöngyösi István munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferencz. Gvadányi József és Fazekas Mihály. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Négyesy László. Katona József és Teleki László gróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Rakosi Jenő. Kazinczy Ferencz műveiből. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Váczy János. Kemény Zsigmond báró munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál. Kisfaludy Károly munkái. I. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. Kisfaludy Sándor munkái. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. Kölcsei Ferencz munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Angyal Dávid. Kossuth Lajos munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kósh Ferencz. Kurucz költszet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Erdélyi Pál. Mátyás Irre munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Alexander Bernát. Pázmány Péter munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Frankóni Vilmos. Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Koroda Pál. Gróf Széchenyi István munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Berzevicy Albert.

Szigligeti Ede színművei. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bayer József. Tompa Mihály munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Lévy József.

Vajda János kisebb költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrői Sándor. Vörösmarty Mihály munkái. I. II. III. IV. V. és VI. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál.

A MAGYAR REMEKÍRÓK gyűjteménye tizenegy 5 kötetes sorozatban jelenik meg. A teljes 55 kötetes munka ára 220 korona; az ennek kiegészítőjeként megjelent Shakspeare összes művei hat kötetbe kötve ára 30 korona, melyet a Magyar Remekírók vevői 20 korona kedvezményes áron kapnak.

Megrendeléseket elfogad minden könyvkereskedés és a

Franklin-Társulatmagyar irodalmi intézet és könyvnyomda.
(Budapest IV., Egyetem-u. 4.)**Keil-lakk**

legkifünőbb mázólo-szer puha padló számára.

Keil-lakk -féle viasz kenőcs kemény-padló számára
Keil-lakk -féle fehér „Glasur” fénymáz 90 f.
Keil-lakk -féle arany-fényűmáz képekretnek 40 f.
Keil-lakk -féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:

Arnstein Benő (Graner Testverek utóda) cégnél **Alsólendván.**

208/1906. szám.

Árverési hirdetés.

Országos Központi Községi nyomda rész. társaság végrehajtható javára Szécsi-Sziget községi végrehajtást szenvedettnél a budapesti V. kerül. kir. járásbírósg 1905. Sp. IV. 956.3 sz. végrehajtást és az alsólendvai kir. járásbírósg 1906. V. 73.2 számú kiküldetést rendelő végzése alapján 88 kor. 62 fill. követelés hátraléka s járulékaik kielégítésére Szécsi Szigeten

felvő évi június hó 20. napján

délután 11 órákor egy tüzi fecskendő 700 kor. becsértékben bírói árverés útján fognak eladatni követező általános árverési feltételek mellett: Ha a tárgy becsértéke meg nem ígértetnek, az a kiküldési áron alól is a legtöbbet ígéro által megvettnek jelenik ki, meg akkor is, ha más árverelő által ígert nem lett. Minden tárgy vételára azonnal készpénzben fizetendő, melynek lefizetése után az előírozott tárgy a vevő birtokába adatik. Ha a legtöbbet ígéro a vétel-ár azonnal le nem fizetné a tárgy azonnal újabban árvereltetik s ez esetben a fizetést nem teljesítő árverelőnek a netaláni többlethez igénye nines, ellenben a netaláni kisebb összeget pótolni köteles és az árverés további folyamában részt nem vehet.

Kelt Alsó-Lendván, 1906. évi máj. hó 31-ik napján.

Reményfy Jenő,
bíró, végrehajtó.

Egy csinosan butorozott szoba

==== julius elsejére kiadó. ====


Bővebb felvilágosítást nyújt a Kiadóh.

Fr. Kaiser-féle
Bregenz voraribergi köhöges elleni cukorkák.



kaphatók állított gyógyszerárban. Ki ezen köhöges elleni cukorkákat figyelembe nem veszi, vétkezik saját egészsége ellen. — Kaiser-féle „Mell-Caramella“ cukorkák fenyővel, orvosilag kipróbált és ajánlott szer a köhöges, hurut és gége-rekedtség ellen. 4512 drb köszönőbizonyítványokkal igazolja ezen szer hatá-tosságát ezen kitünő gyógyhatásu cukorkáknak csomagja 20 fillér.

Kapható: Füss F. Nándor gyógyszer-tárban Alsólendván.

TULIPÁN-

 **jelvények**
ezüsből, aranyozva

kaphatók: **BALKÁNYI ERNŐ**
papirkereskedésében
Alsólendván.

**Egy jó házból való fiu
tanulónak felvétetik**
Faragó István borbély és fodrász
üzletében   **Alsólendván.**

Cigaretta hüvelyek !!
a legolcsóbban kapha-
hatók **Balkányi Ernő**
papirkereskedésében
Alsólendván.

BUDAPEST ÉJJEL

című szenzációs könyv
m á s o d i k k i a d á s a
most jelent meg.

Írta: **Benedek László (Adrion)**
Ára 3 korona.

Megrendelhető lapunk kiadóhivatala útján.

K Ö N Y V N Y O M D A

BALKÁNYI ERNŐ
könyvnyomda, könyvkötészet, könyv és papirkereskedése
Alsólendván.

Ajánlja dusan feszerelt községi nyomtatvány raktárát valamint papír író és rajzeszközeit.

Elkészít legszebb kivitelben és legolcsóbb árak mellett bárminő e szakmába vágó munkákat.

K Ö N Y V K Ö T É S Z E T

Nyomatott Balkányi Ernő gyorssajtóján Alsólendván.

P A P I R K E R E S K E D É S

N Y O M T A T V Á N Y R A K T Á R